& doubtnut

India's Number 1 Education App

MATHS

BOOKS - UP BOARD PREVIOUS YEAR

&

oL 1Y

1. P, AB & 3<Ivep &Y A fAg 31qurd # fauifara

W%:


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_4fwy7bl74NB0

A 3:4

B.4:3

C.3:7


https://dl.doubtnut.com/l/_4fwy7bl74NB0

D.4:7

Answer: A

O &

2, Uh IWES bl 3T<Rp ®™T & 3:5 & HUrd H
fquTfaid @4 & AT, Wards I ghl g5 U fheum
R Gl S dTel 191 Bl AT &:

A3

B.5


https://dl.doubtnut.com/l/_4fwy7bl74NB0
https://dl.doubtnut.com/l/_4eWmkuouly32

C.8

D.15

Answer: C

O A&

3. Uh 3WEE AB &l U fdg P R g UPR
fgufard a3 & fav fs AP: PB = 2:5 &, 3@l
& 31T § fanfara fasam s &

A 2:3


https://dl.doubtnut.com/l/_4eWmkuouly32
https://dl.doubtnut.com/l/_Aq6cknxpHqpJ

B.3:2

C.2:5

D.5:2

Answer: C

O da &

4. AABC 59" BC = Tem, /B = 45° 3R
/C = 60° &, % IARY U YT Bl 79T v &
W(WW%aWW),BCﬁﬁH
31urd # faurfard fasan sirea:


https://dl.doubtnut.com/l/_Aq6cknxpHqpJ
https://dl.doubtnut.com/l/_ISBVUAxTYddu

A 3:4

B.3:7

C.3:10

D.4:7.

Answer: A

O S &

5.39E8 A B, Sl &1 7em €, R U fag P

O S1Td @4 & felt fs AP: PB = %, Uoh foeun

AX 39 YBR Hiad ¢ f6 LBAX AP0 &1 R


https://dl.doubtnut.com/l/_ISBVUAxTYddu
https://dl.doubtnut.com/l/_x195ReTxGdNk

UhTA 3icRTell W g3t Ay, Ay, As, ... ...

B AX R RAfFd &vd €, g9 forg3n 1 Jaan
AT g TR

A3

B.5

C.8

D. 2

Answer: C

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_x195ReTxGdNk
https://dl.doubtnut.com/l/_5hfrsY6RXjU2

6. U VWIS AB U farg P W g9 YR favifaid
R ST & 5 — 0. — Ea‘q’aﬁtn?rAB:PB%:
AB 7
A4:7
B.7:4
C.7:3

D.4:3

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_5hfrsY6RXjU2

7.Uh IWGE AB 1 2: 5 & 31d H fauifard &
¥ v, U faRuT AX g9 YR i s &
/BAX APV 81 iR AX R IHH ARTel W
forg fafRd fosu ST €1 &7 famg3n &t =fdam T
gPi:

A. 2

B.7

C.9

D.3

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_QntNnOagxTSp

O A&

8. 0% gd W WAl @ el WAy Hiem & o o
19 BT BT 45° 8, T B 37 & Fn3l & R R
9T YW@V Wi FHI 3Ma9TBdl ¢, 5P oI BT P
2

A.70°

B.145°

C.135°

D. 105°


https://dl.doubtnut.com/l/_QntNnOagxTSp
https://dl.doubtnut.com/l/_4uBF4cDJrl2R

Answer: C

O da &

1. 4.0 I 3541 &1 Ues g WifRAV| 39 g1 Hl 0 &
9 AU FHIT ST R 60° FT BI0T I &

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_4uBF4cDJrl2R
https://dl.doubtnut.com/l/_EFIeroTC5FfT

2.5 I 351 & U g R AT & el 3Erv i
SN IR 60° & DI W gl &l AT F Ug ol
fefaul

O dfa &

3. 5 IHI BT 1 Ueh g WifT a1 9 gd 6l vl
a1 el Y@ WU 37 AR 60° FT HI0T S 2l
g8 3 fopdt Uep el &bt A1fiv 3R I0MET gRT 3R
I gfe Fifsiul

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_mYMQxp6hqQYy
https://dl.doubtnut.com/l/_R5ZCk32kOeHg

4. 3 3+t 3541 &1 U g WIAT| 59 g I 7 I
Bl ¥ R A fog I g R Wl 31 oA Hifae
der 9T foaf@el el @il i oere AgeR
fef@ul

O A&

5.5 I AT &1 U gd HifAU| 29 g B 0t &)
9l Y@V WRU 3 RIER 60° BT BT 9T 2l
g0 ¥ U Wt I T Tg AT 3R 30 31941 3T


https://dl.doubtnut.com/l/_R5ZCk32kOeHg
https://dl.doubtnut.com/l/_hM6ikYBkjOu4
https://dl.doubtnut.com/l/_qHzMRqA2wDk4

gl # faf@el vo=1 fafd & QoEl & 9dg §
fefaul

O A&

6. Uh Yt ABC Fl 391 SIS0 f5ad AB = 6
I, /A = 30° AT /B = 90°, U 3 By
AB’'C’ & 9T HifSw 5t foe Ayst ABC &

THRY & a7 ST YR AB’ = 8 9l 2l

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_qHzMRqA2wDk4
https://dl.doubtnut.com/l/_l3slp3a50mgy

7. 3.4 IH 31 &1 U g WifAU| g & brg Bl
wRIPT fhU 8T g & fopadl famg TR gl ot wmel v
i

O dfd &

1. TS 3.9 I} BT Ues YWgUs WU 3R T 5: 8

& UTd | fayrfsid Hifaiv | QT Weh ol J1fu

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_TbObUhyvOIEJ
https://dl.doubtnut.com/l/_lKY9SWw9SDru

2. 3.5 IHl BT BT UP g iUl gd & Hg A
7.5 A B QP R &d Up fog A g W Wl
IGIHT DY 371 HIfF

O &

3. 6 JHT 33T BT T gl WAV | b5 b5 A 10
I ¥ A Up farg & g R wWel @1 A H
T HIfFVI 3R 3T dargar A1fv|

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_lKY9SWw9SDru
https://dl.doubtnut.com/l/_HJtfiN15HmGH
https://dl.doubtnut.com/l/_YlfZtuIO1GoC

1. U6 Bs AABC & AT Hifsiv Grad
BC = 153, AB = 5 91 3k /B = 90° &
AABC%WWW%%W&W%
bl I I

O da &

2. U BYst ABC €18V fSd BC = 6 a4,

AB =5 3 3R ZABC = 60° @ R U


https://dl.doubtnut.com/l/_Vo6seatXHVoM
https://dl.doubtnut.com/l/_8g39zLlFrYHj

st &t 391 HifSe, GRIdt 4=V AABC &
ngﬁas%vyﬁ%‘fl

O A&

3. AABC & 391 $ifsie f5d AB = 5 3],
BC = 6 I 31k ZABC = 60°, 39 sl &
THEY ST I T HifS, fradt Y= AABC
ﬁﬂmﬁﬁ;ﬂ?ﬁﬁl

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_8g39zLlFrYHj
https://dl.doubtnut.com/l/_AZt9ZskM5ut8

4. AABC, fag&h! =10 e fqu gu Aigst ABC
bl yf=Ti3T o 2.5 I &, STéT AABC & sV 3
It, 5 I 3R 6 JHY &, I v HifSw

O dfa &

5. Uh fIYsT ABC STV oI BC = 6 THI, AB = 5
A1 3R £ = 60° &1 R Uh g1 AYst Y 391
aaﬁuma?rgaﬁAABozﬁwwaﬁaag
T &

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_FvVQckHmH2dk
https://dl.doubtnut.com/l/_FbDoSvYrnGuY

6. 5 IHT, 67 T 7 TH YT el Uep AT
TIAT BT 3R TR TP 317 R bl AT BT
mﬁ@ﬁﬁa@ﬁ@aﬁrmﬁwﬁ$§ﬂtﬂ
gl

O dfd &

7.5 A 3T 61 Ub g WiV | gTb Bg A 13
JH 9Tg U foeg & @ Wil i =T FHifaivl

P! TS A9 AU | =T d A g2 3919 &b

TaA # BRI feifgu| ol 391 ug oft ferfe?


https://dl.doubtnut.com/l/_FbDoSvYrnGuY
https://dl.doubtnut.com/l/_xfSSg0hZzEPZ
https://dl.doubtnut.com/l/_6doecT3Pk2eM

O ra &

8.3 4t 3R 5 A A=A F 3 AH<ET g HifAu

dT 9Tgl I R U forg dib? gy g TR el
WUl WY AT BT TS ST DpIfoIv dT IUHET
GRT 34 I d ST

O &

9. 8 T} BT Uk IWRIUE AB HWIRTI A Bl Bg AP

4 I AT B Uh g WAV 3R Bl g AP 3


https://dl.doubtnut.com/l/_6doecT3Pk2eM
https://dl.doubtnut.com/l/_w1e2dOJ9847m
https://dl.doubtnut.com/l/_6KrWlfQLD565

I BT D1 GFRT g WifRAU| I3 I R @R I
& Pg I WY @3N bl ITET Hifoiv| =T Ug ot
fef@ul

O &

10. U6 A ABC Hifau fSRIdh! o=V AB = 4 I,
BC = 5 Il 3R AC = 6 941 81 39 AABC &
IIRY Uh A H 91 HifSvl Gadr o=
AABO 1 % 5t B - T & 1
RO H faf@ul

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_6KrWlfQLD565
https://dl.doubtnut.com/l/_8ADQ9vjA041m

SglaPediy FHITR

1. Uh ¥WGE AB bl 5: 7 & 31Urd # fauifard &
& faT, Tgal Uss favur AX i, dife L/ BAX
Uch = BVl &1 3R O 01 AX R FHH Rl
R faig 3ifdsd 50 ST A1 ST A T &:
A. 8
B. 10

C.11

D. 12


https://dl.doubtnut.com/l/_8ADQ9vjA041m
https://dl.doubtnut.com/l/_7nUeb7WuWx2W

Answer: D

O da &

2. U YERAS AB Pl 4:7 & 3aid # fauifaia
R4 & oy, gl Ueb favul AX g9 bR Gid
STt & fF ZBAX U =7 HivT &1 31k o faor
AX ® 9°FE qRA w® fdg A, Ay, As, .. ...
3ifopd fapd ST & 3R foig B ot FAafaifdd & e

3‘|'I?IT%:

A. A12


https://dl.doubtnut.com/l/_7nUeb7WuWx2W
https://dl.doubtnut.com/l/_rH9PXtUfYOXr

B. Ay

C. AlO

D. Ag

Answer: B

O da &

3. V% fqU U BYsT ABC & HH®Y U T Y
g & foIv oAl o A ABC &I I1d mi3i
ﬁ%ﬁ,mmexm@ﬁv%
/CBX U ADIU g1 3R X YT BC & A& A


https://dl.doubtnut.com/l/_rH9PXtUfYOXr
https://dl.doubtnut.com/l/_B3njFjGp4Krs

& faid 3R &1 o1 BX W 314 98F gRAT W
fg Bi, By,B3,eee 3ifeed HIfFT dAT 3TP d1G

A B y® C3
B.B;®I Cd
C.B, & CH

D.B,®I Cd


https://dl.doubtnut.com/l/_B3njFjGp4Krs

Answer: C

O dra &

4.7 AYsT ABC & JAXRY U U1 FIYST -1 &
ﬁvmﬁaaﬁAABca?rwamﬁaﬁrgﬁ,
Ugal U fopeor BX &t Wifv fs /CBX & =
B0 & IR X 931 BC & A& A & faud 3R
g1l fasvur BX W 319 9HH Al W 3ifed fasd S
aTet g3l B =am W &

A.5


https://dl.doubtnut.com/l/_B3njFjGp4Krs
https://dl.doubtnut.com/l/_Tul5OYctOPr2

B.8

C.13

D.3

Answer: B

O dfa &

5. fopadl g IR 3Ll I3 BT Ueh VT A HiwA &
foTu 39 o &1 HIuT 60° 81, 39 & BTN & AR
R 9T Y@V Wi} =nfge 59 o< &1 BT &


https://dl.doubtnut.com/l/_Tul5OYctOPr2
https://dl.doubtnut.com/l/_CKaYjdYMHA5X

A.135°

B.90°

C.60°

D.120°

Answer: D

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_CKaYjdYMHA5X

1. SATAATT 39T &, Tep foU gU v@reus &l \/5:%

3uTd & fqanfard fasan s T 2|

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

2. 331 3.5 AHT dTcl Il & g A 3 AHI B P R
2 e fa=g P I 39 o &l @137 & Uh oA Hi
T B T B &1

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_lzkEHg0SmHYZ
https://dl.doubtnut.com/l/_eIWnT1oAKIO1

3. fopeft g WX T9Ql V@3N & Uk UH oA ol 3T
&1 1T AP & 136 o g &1 BT 170° &

O A &

1. 3.4 A BT &1 v g HifRAVIGd & bg B
TP fbU foA1 g & famgall T a1 Ty, W =
Freiesiiply

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_2Snfj8ejoUMg
https://dl.doubtnut.com/l/_sAotF2jKXPtr

2. 3.0 I 3T &1 Ueb g WAV 3R g Pl bg

37STTd AR gd o foeddl famg R g ot 39l vl
v

O S &

3. 10 JH! TS & Ueh IWGUS Dl 3:2 & Uld
TR ® ¥U A fauriaid Hifael 3941 ug oft farful

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_sAotF2jKXPtr
https://dl.doubtnut.com/l/_DrilvaiFPlEy
https://dl.doubtnut.com/l/_Nra9CjEy6XRN
https://dl.doubtnut.com/l/_ZKwcgndU7LJT

4. 4cm, 5cm 3R 6m YSII37 dTel Teb YT BT AT
BT 3R R SHDB AR U 3 YT DI =T
HITC fSehT ATV U gU st bl F37e Y3l
2 .
gﬂ:ﬁgfl

O S &

5. Ush 3351 ABC HifaT, fSra#d AB = 4 IHI, BC = 6
A1 3R AC = 9 91 €1 89 /A ABC & HH®Y, Ihed
W%%Uﬁﬁﬁﬂ:—f?ﬁ?ﬂ?ﬁ%ﬁﬂlma
3R SIS @ g1 st wabrad &2 e difsre
fob gt Y st & =Y 10T 3R 2 9TY SRR &

' 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ZKwcgndU7LJT
https://dl.doubtnut.com/l/_jWochXDf2Ihb

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

6. 3R 8 JHl dAT H1S 4 I & Up IATGSTE
st & AT BT AR R v 319 Ayst B

A1 BIfSU G feiv gw THfgag st &
ngﬁaﬁl%ﬂ:ﬁa‘fl

O A&

7. Vs st HifRe fSRach! o=y 5 I, 6 I dar 7
It & 31 3719 U 31 Pt Y 79T HifSe o

gaﬁq%ﬁaﬁﬁgaa%’r'@magmﬁa%’r%ﬂ:ﬁ%’l


https://dl.doubtnut.com/l/_jWochXDf2Ihb
https://dl.doubtnut.com/l/_NXXqVuCciYKO
https://dl.doubtnut.com/l/_FmKnHs4DFC3k

O A&

8. Uk fYst ABC «qgT. fouH
BC = Tem, /B = 45°, /A = 105° @ =
Uh 39 BAys & T HifSe, b sy
AABC@W&EHﬁﬁ%ﬂﬁTﬁI

O &

9. U YT ABC §HTSU fS9H BC = 6 IHI, AB= 5
JHt 3R ZABC = 60° &I R T st &1 =T


https://dl.doubtnut.com/l/_FmKnHs4DFC3k
https://dl.doubtnut.com/l/_I95aPJWLI3YJ
https://dl.doubtnut.com/l/_5ozpwGd0YdvM

CAIEIAERCIRIE Y AABC‘&WQ@@&%%
I &

O A&

10. U fAYsT ABC §H1EU f5i9H BC = 7 AHI,/B=
45° 9 £ZA=105° &l TR U 317 RAyst & =T
HifST FRT! ST AABcaawamﬁaag
I &l

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_5ozpwGd0YdvM
https://dl.doubtnut.com/l/_2kJbkw9E46Z9

11. U JHDIUT BT T 791 Hifaiv gl sy
(0T &b HIARTH) 4 FHT 24T 3 JHT oTaIg I &1 o
TS = st I ¥a1 SHifate St o=t & ge
ﬁﬂaﬁwﬂj}ﬂﬁﬁgﬂ:ﬁﬁl

O ot s

12. 6 I F3541 BT T g WIAT g J 10 I
U fag A g W W ¥@-LH $i 391 HIfSw 3R

39! TSI AU fAf@ul

O ot s



https://dl.doubtnut.com/l/_SnwZcsc71x5J
https://dl.doubtnut.com/l/_HM7lZDpVLE6g

13. (a) U 4 IH! BT 9Tt gd R 39 fo<g A Uh

LT ¥E WU, 51 89 g7 & brg A 6 A DI

R gl

(b) 2.5 I BFTT BT Uh g HiAU| gTb bg I
6.5 JHl I I R A fog A Id R Wl vEr’pH
Hifau| et @i & A1 fafau

(c) 3 AT AT BT U g iUl I & Hg I 7
IHl ¥ U ST foeg & I IR 9 31 IoH bl 3T
HIfSIV| T & Ug i faf@u]

(d) 5 JHT BT BT U gl WifAUITd & bg A 13

T ¥ U o1l famg I I TR WL & oA Pl XTI


https://dl.doubtnut.com/l/_HM7lZDpVLE6g
https://dl.doubtnut.com/l/_Kj8VsUEcoxvj

$HIfFUI 3941 & Ug ot fafe|

(e) 4 I AT &1 Ua g Wi 31K B I 85
It @ Up forg A g Y &1 WLl @I Pl AT
HIfTe| i 3@13ii Pt A9 S71d HIf

O A&

14. (a) 5 HHI B35IT BT Vb gl WAV dAT 4 g i
ot @ wWeivEv HifRU S R 60° BT PiUT
g1 €1 38 A fadt ves el I 91w 3R 70T
GRT 3tR & gfE HIfFv|

(b) 5 I =1 & v g W T & el |


https://dl.doubtnut.com/l/_Kj8VsUEcoxvj
https://dl.doubtnut.com/l/_3Hi98zkuKdUe

iU, 3 RIAR 60° & DI R ! &l 71 P UG
fefaul

(c) 3.0 IH 35T &I T gd WAV 3R gd HI Q)
W @IV &3 bR WA {3 3705 o1 BT ivT 60°
gl

(d) 5 I AT BT Ueb g WifAU| 20 g B A Q@
AT WU S R 70° P BT ST B
AIGI3AT DI TS AT 37T & Ug I fAfgu|

(e) 4 I BT B U g iAWl s W 0H Q)
el 3\ HfAU S Tb-gER Bl 60° B DHIUT W
yferessfed vt 8f1 ITAT & WU fAfQu

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_3Hi98zkuKdUe

1. Vs FAfgeTg Ay ABC WL, fSaH AB = AC =6
It 3R RC = 5 AT &1 ABC & FH®Y, UP s
PBR &I 391 Hifa1e, fSaH PB = 8 I &l

O i s

2.3 AABC &1 9130 AB 3R AC W A2 farg
P 3R Q 39 UHR ¢ &, PQ||BC, AP=2 Tl , AB=6
I 3R AC=9 IHI & d AQ 5ITd HIfard



https://dl.doubtnut.com/l/_B6Dn2xl4T6HK
https://dl.doubtnut.com/l/_P447ZlEeMKN1

3. U fAYsT ABC &I ITHT BT fSIaH AB = 6 I,
/A =30° Y /B = 90°. T 3 AT AB ' C
' &I YT HIfSIU i fos AT ABC & THRT & daT
fSrgasT 3MeR AB ' = 8 A1t &

O dra &

4. (a) B3l 3 I 3R 5 I 1A &) HAb< Id
GIRIU| 9188 g W Vb fovg oiohe 39 gk I ol
LT I3 b IH bl AT HITSTU| Teb QT 3T bl


https://dl.doubtnut.com/l/_P447ZlEeMKN1
https://dl.doubtnut.com/l/_hLGTPJFnYv6r
https://dl.doubtnut.com/l/_mI0UIJ3Kc9wm

oTITg HIMU dT aRdfde qReber- H SHeh] AT
STl

(b) 4 A AT & UH I W 6 IH AT & Th
Fh g & ool forg & v el |1 Hl 37T
HIfSIV 3R 3HD! oraTg AMUUI GRBAT H 2 HIY
&1 i ot Hifsre

O rd &

5.3 IHI 3541 &1 Ub g Hifdu| s fpdl dgre
IV AN R Beg F 7 FH DI g R [ ¢ fag P


https://dl.doubtnut.com/l/_mI0UIJ3Kc9wm
https://dl.doubtnut.com/l/_JGsKUM4pJKF1

3R Q olifSl & Y fomgall & gd W el v
il

O ra &

6. 8 TAH 7T UPh YWRGUE A B HfRUl A B B

HHa 4 AH B35I1 BT U6 gd 9ol B &l dorg i
3 IHl AT BT Up 31 gd iUl I gd W

SR Il & beg A WA I&@M3 DI AT HIfSIw| AT
U ol faifQul

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_JGsKUM4pJKF1
https://dl.doubtnut.com/l/_GE1vHHsk7yZ4
https://dl.doubtnut.com/l/_DVI6wchw5Ckc

7. HTF1 ABC U AHPIUT YT &, fSIH AB = 6 31,

BC = 8 9 9T /B=90° &1 B ¥ AC IR BD o1id ¢

fa=g31f B,C,D | 81X S dTell U gl Wil 1T 2
A T ST g TR 4L @I DI AT HIfSv|

O &

8. fosedt gt Bl W1 W Ueh gl WifAT| o & dTer
U fo=g ciifoivl 29 faeg & g R w9l ¥@i3ii &l
AT Hif3Tl

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_DVI6wchw5Ckc
https://dl.doubtnut.com/l/_pOvSEwaMKOOB

1. 7.6 T oTHET Ueh IWR9UE WU 3R A 5: 8 &
31UTd H faunfsid Hifsrel ST 9en & |rfgel

O @i s

2.5 941, 5.5 A 3R 6 JH Y31 ITA Th B
&I T HIfSIU 3R O gTb THRY U 31T R
B 31 B, Sl Y=l ggat st Y FHrd
amsﬁaﬁréyﬁa‘flmm%qaﬁf@m



https://dl.doubtnut.com/l/_F0iRqC116QH1
https://dl.doubtnut.com/l/_tFPLn96Z7SxL

3.U% /\ ABC HIfAU fSrAhl Isi AB = 4 J1, BC
= 5| I 3R AC =6 I €1 39 A ABC & IH®Y
U T P 791 HIfST S9! Yo A ABC i
ngﬁﬁ%ﬁ%wam%awaﬁ%@m

O A&

4. /\ ABC &I WY f5H AB=6.5 IHI,/B=60°

BC=5.5 IHIl A ABC & ¥ARY A ABC &I 3T


https://dl.doubtnut.com/l/_tFPLn96Z7SxL
https://dl.doubtnut.com/l/_2BxQhnYPmgTW
https://dl.doubtnut.com/l/_gH6DCRe8B4g4

S T =1 A ABcaﬁrﬂiaTaﬁ?ﬁ%ﬂ:ﬁ%l
TTAT & g faf&ul

O dra &

5. AABC &1 391 HIf5e 5 AB = 5 I, BC =
6 I, 3R LABC = 60° | 29 B3y & IHxY
B B AT IS, BRI q=m AABC @i
Wﬂmﬁﬁgﬂﬁl

O T &



https://dl.doubtnut.com/l/_gH6DCRe8B4g4
https://dl.doubtnut.com/l/_5Rdc14KJ2Zga

